

王霜归队 肖裕仪期待世界杯首秀

当地时间7月10日，正在阿德莱德随队训练的中国女足队员肖裕仪接受新华社记者专访时表示，希望能在10天后揭幕的世界杯上获得出场机会，尽自己所能为国家队贡献力量。

当天下午，正值冬季的阿德莱德虽是阴天，但气温回升，有约15摄氏度左右，比9日的阴雨天更适宜训练。

效力于美国路易斯维尔竞技女足俱乐部的王霜，10日上午抵达球队驻地酒店后，下午随大家一起来到训练场，参与球队热身，在场边做了恢复适应训练。考虑到王霜的长途旅行和时差因素，球队暂时没让她参与全队合练。至此，参加世界杯的中国女足23名队员全部到齐。

训练间隙，擅打边前卫和前锋的肖裕仪接受了记者专访。上赛季，肖裕仪曾有一段时间效力于澳超联赛阿德莱德联队。

“我觉得还是对这个城市比较熟悉的，最大的变化就是天气吧，因为从夏天到冬天，气温变化还是蛮大的。”肖裕仪说，“经过两天调整训练，现在我感觉身体状态还可以。”

此次是27岁的肖裕仪职业生涯第一次参加世界杯。去年2月的亚洲杯决赛上，肖裕仪接队长王珊珊妙传，完成“绝杀”一击，帮助中国女足3:2逆转击败韩国队，重返亚洲之巅。

谈到世界杯，肖裕仪表示，对每个女足运动员来说，它都具有非常重要的意义。

“因为这是最高级别的国际大赛，也是我从小的梦想，是展现自己的舞台。我希望自己有更多的出场机会，然后尽自己的所能去帮助球队，贡献自己的力量。”肖裕仪说。

2023女足世界杯将于7月20日至8月20日在澳大利亚和新西兰举行。本届世界杯在扩军后首次有32支球队参赛。8个小组的每组前两名晋级16强。中国女足与英格兰、海地和丹麦队分在D组。

(据新华社报道)



肖裕仪在训练中



王霜在训练中

逆转 退赛 黑马 青春

尤班克斯在比赛中



德约科维奇在比赛中回球

当地时间7月10日，除了德约科维奇以王者气势了结了9日未完的对决，温网赛场的其他重头戏大多围绕逆转、退赛、黑马、青春这几个关键词展开。

9日中央场的最后一场重头戏中，志在温网5连冠的德约科维奇凭借两个抢七局的胜利以2:0领先17号种子、波兰选手胡尔卡奇。因温网有晚11点的“宵禁”，两人只能10日再战。

重新登场，胡尔卡奇凭借第12局的破发7:5追回一盘，但拥有23个大满贯冠军的德约科维奇怎会轻易懈怠。他在第四盘3:3平后强力破发，6:4结束了这场艰苦的战斗。

36岁的塞尔维亚人表示，对手发球强大到不可思议——无论是在前一日顶棚关闭、无风湿润的情况下，还是在10日强风劲吹、抛球受到很大影响的情况下，“坦率地说，我不记得我曾在任何比赛的接发球局中如此束手无策。”

让德约科维奇感到压力的大概还有出场时间。他本以为可以等待至少一个半小时再上场，怎料前一场女单对决不到半小时就宣告结束。由于玛雅因伤退赛，卫冕冠军莱巴金娜在取得4:1领先后即晋级八强，接下来将和去年的亚军贾贝乌尔过招，这位突尼斯高手以6:0、6:3横扫温网前冠军科维托娃。

同样没能战斗到底的还有捷克新人莱赫奇卡。他在连负两盘后因脚伤退赛，俄罗斯的3号种子梅德韦杰夫第一次晋级温网男单八强。

西班牙的世界第一阿尔卡拉斯、丹麦的6号种子鲁内都是在先失一盘的情况下逆转晋级。同为20岁的两人将在男单1/4决赛中上演青春对决。

尤班克斯是谁？这是个第一次出战温网正赛、另外三大满贯最好成绩也就是打进第二轮的美国小伙。他经历5盘大战淘汰希腊的5号种子齐齐帕斯，在此之前还击败了英国的12号种子诺里。

27岁的尤班克斯直言感觉像在做梦，而他唯一的“烦恼”大概就是已经改了两次酒店退房日期。

(据新华社报道)